

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752  
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：[chnews@tpech.org](mailto:chnews@tpech.org)

2025.04.06

## 二〇二四年下半年冬季訓練信息

### 經歷、享受並彰顯基督（二）

#### 神的兒女在愛和光中行事為人 (二十三)

神的喜悅乃是與人成為一，並使人在生命和性情上，但不在神格上，與祂一式一樣。我們這些神的兒女乃是神人，由神而生，有神的生命和性情，屬於神的種類。神是我們真實、真正的父，我們是祂真實、真正的兒女。這是宇宙中最大的奇蹟，人類竟能從神而生，罪人竟能成為神的兒女。藉著這種驚人的神聖出生，我們得著了神聖的生命，就是永遠的生命，作為神聖的種子種到我們裏面。同時，我們這些由神所生的人，不僅有神聖的生命，也有神聖的性情。因為我們是神的兒女，有神的生命和性情，我們就能效法神。並且，我們也能完全，像我們的父完全一樣。

我們需要認識並經歷神作為愛和光。愛與光，事實上乃是神自己。這二者是神的所是，神的素質。約翰一書先說神就是光（5），然後說神就是愛（四8，16）。愛是神素質的性質，乃是恩典的源頭。光是神彰顯的性質，乃是真理的源頭。神聖的愛向我們顯明，就成為恩典。神聖的光照耀在我們身上，就成為真理。

我們這些神的兒女，應當在愛和光中行事為人。在以弗所書四章十七至三十二節恩典與實際（真理）怎樣作為基本的元素，愛與光照樣是五章一至三十三節保羅勸勉的基本元素。在此我們也看見恩典和實際與愛和光的關係。恩典是愛的發表，愛是恩典的源頭。真理是光的啓示，光是真理的根源。我們這些神兒女的日常行事為人，該由神愛的本質和光的元素二者所構成。這該是我們行事為人內在的源頭。在愛和光裏行事為人，比照著真理並憑著恩典行事為人更深、更柔細。

以弗所書五章二節說，『要在愛裏行事為人，正如基督愛我們，為我們捨了自己，作供物和祭物獻與神，成

為馨香之氣。』在愛裏行事為人，就是在與神親密的關係中行事為人。我們在父面前，不僅享受恩典，就是愛的發表，我們也享受愛的本身。並且，我們在日常的行事為人中，該一直顧到我們父的感覺，因為我們親密的活在祂溫柔的愛裏。

以弗所書的目標，乃是要帶我們進入神的愛，就是祂內在的本質裏，使我們在甜美的神聖之愛裏享受祂的同在，而像基督一樣的愛別人。在愛的情形與氣氛中，我們被神浸透，在祂面前成為聖別、沒有瑕疵。我們也在其中為著長大而生根、為著建造而立基。使基督的身體在愛裏把自己建造起來。為著建造基督的身體，我們無論是甚麼或作甚麼，愛乃是極超越的路。到了以弗所書六章我們看見要在不朽壞之中愛主，這意思就是在新造裏，並照著以弗所書所啓示一切不朽壞的事項愛主。

末了，在以弗所書五章八節我們看見，我們不僅在愛和光中行事為人，我們更是光的本身。以弗所書五章八節說，『你們從前是黑暗，但如今在主裏面乃是光，行事為人就要像光的兒女。』神是光，所以我們這些神的兒女，也是光的兒女。此外，我們不僅是光的兒女，並且就是光的本身。我們是光，因為我們在主裏與神是一。當我們在光中時，我們就在對錯的範圍之外。我們若行事為人像光的兒女，就會結出以弗所書五章九節所描述的果子。光的果子，性質上必須是善的，手續上必須是義的，彰顯上必須是真實的，使神得以彰顯，成為我們日常行事為人的實際。同時，在善、義和真實中之光的果子，與三一神有關。父神就是善，乃是光之果子的性質。因此，在九節的善，指著父神。義，指著子神，因為基督照著神義的手續，成就神的定旨。真實，就是光之果子的彰顯，指著靈神，因為祂是實際的靈。我們行事為人像光的兒女，證據乃是看有沒有結出這種果子。

（張博勝）

#### 報・告・事・項

- ◆ 春季國際長老及負責弟兄訓練，訂於四月四至六日，於美國加州安那翰水流職事站園區舉行，請聖徒們代禱記念。

## 文二文三大區神命定之路成全訓練報導

# 全面成全，召會建造

**文**二、文三大區於二月二十八日至三月二日在中部相調中心舉行『神命定之路成全訓練』，有二十三個會所，近一千七百人參加，三天兩夜的訓練共有七堂聚會，含十七篇信息及見證和分享。

第一至四篇說到『神命定之路的重要性與在神所命定之路的實行上，作神合用的器皿』，第五到七篇為『營造良好健康屬靈的召會生態與召會生活相調的實行』，第八、九篇是『神人家庭生活與事奉之建立』，第十、十一篇為『繁增之福（生養眾多）與實行活力排（得人的絕佳途徑）』，第十二到十四篇說到『增排增區之實行（全體盡功用）與事奉核心之建立』，第十五到十七篇為『得著繁增之福的內在祕訣』。每堂課末了安排兩組聖徒作生命的見證，在場者均受他們愛主、服事主的見證激勵。每場聚集許多聖徒提前入座，認真聆聽。



▲文二三大區成全訓練在中部相調中心舉行

這次訓練在相調中心因人數眾多，服事配搭上經過長時間規劃與豫備，許多聖徒更是多多禱告，為著天氣、交通、住宿、飯食服事、及弟兄姊妹們的身體健康等禱告。此外每堂課安排十八位聖徒配搭招待服事。聖徒們三餐皆於相調中心的地下室用餐，需分兩梯次輪流進場，才能讓所有聖徒享用可口又美味的餐食。各方各面有秩有序，弟兄姊妹順服接受服事者勞苦的指引與安排，在在顯現召會成全的重要。

每堂課有弟兄鏗鏘有力的釋放豐富的話語，開頭第一篇信息就提到眾聖徒必須接受均衡的成全。要建造召會，必須接受成全，包括生命成全、真理成全、事奉成全，更重在人所是的成全。誠如倪弟兄所說，『神注重我們所是的過於我們所作的。真實的工作乃是生命的流露。算得數的事奉總是基督的活出。將自己獻給神不是為神作工，乃是讓神作工；凡不讓神作工的就不能為神作工』。

相調才能帶下主的祝福，建造的實際完全在相調，調得好，配搭得好，召會就強，度量就大，托住的能力也大。弟兄說到人若單獨難得勝，實行正確的相調就能有健康的召會生活生態，使召會能得人、留人並成全



▲聖徒們有分神命定之路成全訓練

人。實行神命定之路，需要過神人生活，神濃度的加增尤其重要，要成為一個禱告的人，要有積極的態度、堅定的信心，禱告帶進同心合意、聖靈的澆灌，更能帶下大有能力的復興。

所以要經歷神的同在、積極跟上聖靈的水流就是實行神命定的路，就是新路，實行生、養、教、建，全體盡功用。得著繁增之福的內在祕訣就是要有神的同在、信心的禱告、和信心的說話。惟有神的同在，纔有神的祝福，信心的禱告是有功效的，禱告是實行召會生活很有效率的路。感謝讚美主！我們的神是說話的神，神造人的目的，乃是要人為祂說話。藉著在信心裏禱告以及在信心裏說話，就能把我們帶到新路實行成功的應驗裏，好使眾聖徒都能走在神所命定的道路上。



▲聖徒們參加成全訓練

末了各個會所躊躇的在有限的時間裏上台宣告奉獻與回應，苗栗、北投、新北市、新竹市前來參加的聖徒也上台並見證。文山三大區配搭開展的新竹縣峨眉鄉召會聖徒有分本次的訓練，他們分享已過二、三年間聖徒週週至峨眉開展，在去年十一月中旬於最大偶像之地設立了金燈臺，讚美基督已得勝！所以我們不懼怕，抓住神的同在，做一個擴展召會，只要聽命、奮鬥，與主同行的人。感謝主！我們認定並得著了神命定的路，投身其中感受聖靈水流的澎湃，願聖靈的大浪不斷衝擊我們。

最後眾聖徒熱烈的回應，願作一個積極的人、有信心的人、一個禱告的人，更要跟上聖靈的水流、乘上聖靈的浪潮，憑信藉主的話，投身增排、增區的水流中，更多經歷神能，取代我們的不能。  
(羅許淑蘭)

## 信基、文山一大區中學生寒假特會報導

### 三一分賜，召會啟示

**信**基、文一大區中學生寒假特會於一月二十四日至二十六日在桃園楊梅的培訓中心舉辦。共有一百二十六位學生及九十一位服事者和家長參加，也有許多得榮少年和第一次參加的青少年新人和福音朋友。

特會分為國中組、高中組，延續去年暑假特會的信息，進入六年屬靈教育課程。高中組的主題為『召會－召會的異象與建造』，國中組則進入『三一神－與基督的身位和工作』。弟兄們以深入淺出並加上經歷應用的方式，幫助學生認識這兩項神經綸中至關重要的真理。

國中課程，首先帶學生進入認識真神、三一神的真理，神的經綸，看見三一神要分賜到我們裏面，以產生召會。最後兩篇講到基督的聖稱和身位。高中部分從神永遠經綸裏隱藏的奧祕開始，揭示神經綸的奧祕，藉著召會照耀出來。『經綸』是家庭律法，家庭行政。現今基督的奧祕已經藉著召會向我們啓示出來。此外，我們也需要認識召會的七種身分，召會的宇宙並地方的兩面，與召會地方的立場，使我們合式有分召會的建造。



▲信基、文一大區中學生寒假特會

每篇信息之後，學生們一同進入職事信息、彼此分享、人人申言操練供應基督。在瑣碎時間裏，青少年們也抓住空檔，與同伴們禱背默經，被神的話充滿。除了真理課程的進入，也有『認識聖經』、『台島青年得一萬』兩個專題，弟兄們鼓勵學生要出代價買真理，並且也要在校園中抓住機會傳揚福音，從列名禱告開始，並擺出榜樣的見證。最後還有青少年作見證，不論是進入一年讀經一遍進度，或是每天和同伴讀聖經被真理構成，或是傳揚福音，邀約同學參加校園排的見證，都讓大家得激勵。最後一堂聚集，青少年們都被挑旺，起來奉獻要追求真理，在學校裏傳福音照耀基督，也奉獻為人題名禱告並邀約同學來參加三二九的青年大會。 （林昀瑩、吳宜璇、周立馨）

### 六十會所展望交通分享

### 開家相調，開展福音

**六**十會所為使聖徒召會生活的目標更一致、明確，於今年二月十五日舉行全會所展望交通，有近八十位聖徒參加，超過全會所主日基數三分之一的聖徒一同有分。聖徒們數算已過一年的蒙恩，並盼望在去年會所帶領的方向上繼續往前。本會所去年的方向是：『主話內住顯榮形，活力尋訪回神家』。藉由對主的話持續有享受，而得以向下扎根、向上結果。

經負責弟兄們禱告交通，今年的帶領為『開家相調，開展福音』。鼓勵聖徒們打開自己的家多有交通相調，開福音朋友的家進而送會到家，使聖徒在疫情後的召會生活彼此互動能更熱絡。在開展福音一面，則是延續去年底北投大區聖靈的水流，繼續在傳福音結果子的生活上，齊心努力，鼓勵聖徒或參加馬路福音，或持續接觸聖徒未得救的家人，並為他們的得救恆切禱告。在分組交通時，聖徒們紛紛響應，並將此方向帶到各活力組的禱告中。

展望交通後，聖徒們積極回應，有聖徒初次開家接



▲聖徒們參加全會所展望交通

待來訪的馬來西亞聖徒。也有聖徒第一次打開家作為主日擘餅聚會的場地。還有聖徒的配偶雖未得救，卻願意嘗試開家作為小區禱告聚會的地點。此外，也有聖徒開家愛筵人，一同配搭接觸幼幼排的家長。

二月二十三日為全會所集中主日，擘餅聚會後有好些聖徒見證打開家的蒙恩以及傳福音的生活。有位姊妹兩年前在馬路傳福音接觸到一位女界青職朋友，兩年來姊妹持續傳訊息供應她，可惜一直已讀不回，卻在今年初北投大區其他會所傳馬路福音時，再次接觸到她並邀約她參加職場排聚會。這位朋友竟傳訊感謝姊妹兩年來一直和她分享主的話，使她得以認識並經歷主。藉這些見證再次堅固眾人的信心並激勵大家起來行動，一同往前，願神擴張我們的境界。 （柯得明）



屬・靈・書・報・導・讀 (816)

## 基督活在我裏面

### 李常受文集一九八五年第五冊

書號：傳 5185-5A

本段係李常受弟兄於一九八五年十二月六日至一九九〇年四月十六日講於臺灣臺北以及美國加州安那翰的信息集成。

#### 信息內容

**第**三章說到『基督活在我們裏面』，第四章說到『基督是一切美德和內涵的實際』，第五章說到『我們所傳的福音』。

#### 真理要點

一、按照聖經的記載，關於基督的身位有三百多項，我們要簡要的題出十二項。第一，基督是宇宙中獨一的真神，除祂以外，再無別神（林前八4，羅九5）。第二，祂是宇宙天地萬有的創造者（來一10）。第三，祂是宇宙的托住者，祂維持、載著並推動萬有（3）。第四，祂是宇宙的主宰（徒二36，十36）。第五，祂是神而人者，是神穿上人的肉體，取了人的人性，作了一個實在的人（約一1，14，提前三16）。第六，祂是神而人者，在地上活了三十三年半（腓二7~8上）。第七，祂是救贖主，在十字架上擔當我們的罪，為我們受死流血，成功救贖（彼前二24上）。第八，祂是賜生命的靈（林前十五45下）。第九，祂是我們的拯救主，在我們一切的遭遇和環境中，向我們施行拯救（路二11，腓一19）。第十，祂是我們的好牧人，牧養我們，看顧我們（約十11）。十一，祂是神所設立的大祭司，在神面前為我們禱告，擔負我們一切的難處（來二17~18，四15）。十二，祂是神所設立的君王，是萬王之王（啓一5，十九16）。

二、生活在我們裏面的主要工作，是要將我們完全變化。祂乃是用祂的生命、性情來變化我們。神的生命、性情主要在於神的愛、神的光、神的聖別、以及神的公義。愛是神的本性（約壹四8，16），光是神的發表（一5），聖是神的性情（彼前一15~16），義是神的手續（詩八九14）。這樣一位是愛、是光、是聖、是義的神，就是主耶穌自己。祂進到我們裏面，作我們的生命，就把這些屬性與美德，作到我們裏面。

三、主耶穌是神，離開天上的寶座，成為肉體來到地上，之後，祂在十字架上受死、埋葬，然後復活。祂受死擔當我們的罪，不僅解決了我們的罪，並且藉著使我們與祂同釘，解決了我們這個犯罪的人。祂進一步藉著死與復活，化身成為靈，進到我們裏面，將我們重生，使我們與祂同活，與祂成為一。祂受死是為救贖我們，復活是為稱義我們，如今祂活在我們裏面，乃是一位活的救主，這就是我們所傳的福音。

#### 生命經歷

一、主已經在我們裏面，我們越禱告，就讓祂在我們裏面越加多，越有地位，越得著擴展。我們越讓祂照著祂的愛、光、聖、義調整我們，就越蒙恩典，越被祂充滿，使我們能活出一種與已往的生活大不相同。已往我們是單獨活著，現在是基督藉著我們活出來，使我們活出像神的生活，就是活出愛、光、聖、義的生活。

二、人沒有信主時，好比汽車裏沒有油，沒有電。信主之後，不需要別人從旁拖拉，只要呼喊：『哦，主耶穌！』就能經歷耶穌基督之靈全備的供應。這些在得救之人身上的大轉變，常使親友、鄰舍驚訝。奇妙的是，我們若呼喊別的名字，如喊『孔子』，都沒有反應。但一呼喊：『哦，主耶穌！』靈裏深處就有感覺。這就是主耶穌那活的靈，在我們裏面。

三、每天早晨我們親近主時，都得『洗手』認罪。認罪就如洗手，我們的手每天都在沾染污穢，所以每天都得洗。我們若說信主以後就不犯罪，那是撒謊（約壹一8）。信主以後不應該犯罪，但可能還會犯罪。然而犯罪以後，正如約翰壹書一章所應許我們的，只要我們向神認罪，神就要赦免，主耶穌的血也要洗淨我們一切的罪（7~9）。每一天，我們都需要多次讓主耶穌的血洗淨我們的罪，如此，纔能維持我們與神之間的交通。

#### 問題研討

- 一、請簡述基督的十二項身位？
- 二、我們所傳之福音的內容為何？
- 三、我們如何維持與神交通，並活出像神的生活？

(林家揚)

#### 下期豫告：

4月13日

《李常受文集》一九八五年第五冊第四段第6-9章

4月20日

《李常受文集》一九八五年第五冊第五段第2-4章